1. 27 санының бөлгіштерін ата:
А) 1;3;7;15;27           В)1;3;9;27          С) 1;2;3;27     Д)1;9;12;27

1. 12 санының еселіктері болып табылады:
А)  24;36;48          В) 2;3;4          С) 12;16;18          Д) 24;48;100

3.78 санының жай көбейткіштерге жіктелуін көрсет.
А)  26*3          В) 2*39         С) 2*3*13           Д) 6*13

4.Дұрыс бөлшектерді жаз:




  А)      В)     С)     Д)  


5.2 және 7 сандары қосындысының мәні неге тең?



  А) 9            В) 9          С)9          Д) басқаға тең
6.Жай бөлшектерді салыстырыңдар:








а)    және    б)  және    с)  және   d)  және  
7. Сандардың қайсысы 3-ке бөлінеді:
        
        8568; 7776; 8694; 9963; 9087; 4986?

      А) 7776; 5306; 9963; 4986;  Ә) Барлығы    Б) 9963;    В) 8568; 7776; 8694; 9963.
8. 56 мен 160-тың ЕҮОБ-ін тап: 
      А) 4;              Ә) 8;        Б) 7;              В) 8960.
 9. 24, 108 және 135 сандарының ЕКОЕ-ін тап: 
     А) 3240;        Ә) 14580;           Б) 540;               В) 1080. 
 10. 286, 33460, 545 және 8840 сандарының ішінен 2-ге, 5-ке және 10-ға       бөлінетіндерін теріп жаз:
   А) 8840;            Ә) 14580;            Б) 33460;             В) 1080. 


 11. Теңдеуді шеш: х-4=2.




   А) 6;              Ә) 6;                 Б) 1;                 В) 2.                   


  12. Өрнекті ықшамда: 3х - 1х.



     А) 2х;              Ә) 2х;               Б) 1х;           В) 2х.

  13. Көбейтуді орында: .




     А) ;             Ә) ;               Б);                В) .


  14. 2. Бөлуді орында: .




       А) ;                  Ә) 3;            Б) ;                В).


 15. 20-ті бөлшек түрінде жаз. 




     А) ;      Ә) 1;            Б) 1;               В) 

16. 24 кг 100 кг-ның неше процентін құрайды? 
     А) 20;          Ә) 200;           Б) 24;          В) 8;  
   
17. Сыныпта 18 қыз бар. Бұл сыныптағы барлық оқушының 60-і. Сыныпта  барлығы неше оқушы бар?

    А) 30;             Ә) 28;          Б) 42;            В) 33.

18. Саяхатшы велосипедпен 12 км/сағ жылдамдықпен 7 сағ жүрген қашықтығын мотоциклмен 42 км/ сағ жылдамдықпен жүрсе, межеленген жерге неше сағат бұрын келеді?

А) 5 сағ;     Ә)  4 сағ;      Б)  6 сағ;        В)   2 сағ

19. Теңдеуді шеш:     7х – 3х =5,6.
    А) 0,14;          Ә) 1,4;          Б) 10,4;             В) 14.

20.S=ab, мұндағы a=2,5 м, b=0,4м.

     А) 1м2;          Ә) 10 м2;           Б) 0,1м2;             В) 100м2.
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